Bubnnoteka COK

. CepuitHblii Homep 16/01/08
EMMERGAS e | 1e/0v VICTRIX 24 KW X EXPORT | 25DE
3286622 3.017253

123 122

53 ‘J/ (?
Lot

Ty



https://www.c-o-k.ru/library/instructions/brands

Cepurroin romep] Cepurroin romep] "CpIHLIT HOMEP.
wasana wasana Hasana

Ne Kon Onucaxue WCnonb3oBaHus Ne Kon Onucaxune WCnonb3oBaHus Ne Kopg Onwucanve MCNOnNb3oBaHNs
- | 3.017301 |[udpasnuyeckas spynna Kommnii. - 69 | 2.013046 |Obwuska komna, J1es. - 140 [ 1.02437 |[MpyxuHa nepenyckHO20 KnanaHa -
- | 3.017889 |Komnnekm 0151 nepeocHaweHusi Ha npupodHbIl 2az G20 - 70 | 1.020487 |Pyyka - 141 | 1.023658 |Kopnyc 6atinacHozo eeHmuns -
- | 3.01789 |Pacnpedenumerb, CXwxeHHbIl 2a3 (LPG) - 71 | 1.019279 |Pyuka ebikmoyamens - 142 | 1.024211 |CnusHol wmyuyep ¢ yrninomH. KOmbyom -
- | 3.019284 |[MaHenb ynpasneHusi kKomnnekm - 72 | 1.02236 |YnnomH. konbyo EPDM (6.75X1.78) - 143 | 1.019218 |lalika 0151 2ubkoe0 WwaHea -
1 |1.023777 [CoeduHumenbHas mpyba - 73 | 1.016659 |HaknadHol mepmocmam 110°C - 144 | 1.021452 |lpoknadka [nsa [ubkozo wnaHaa -
2 |1.019212 |PacwupumenbHbili 6ak (8 numpos) - 74 | 1.01922 |lIpoknadka kopob4yamozo ¢hraHya - 145 | 1.019437 |3aenywka kopob4amozo gnaHya -
3 | 3.017172 |Hacoc komns. - 75 | 1.021519 |@ukcupyrouwjas ckoba pene 0asneHus - 146 | 1.019441 |[lepelHss naHenb obwusKu ¢ uzonsayuel -
4 | 1.023698 | Tpyba (0.18) - 76 | 1.02232 |llypyn camoHapes. (3.9x12) - 147 | 1.02536 |leHepamop 3axuzaHusi -
5 1.0272 |BuHm (M4X10) - 77 | 1.025476 |[leyamHas nnama cucmemsl yrnpasneHusi - 148 | 1.023751 |lMpoknadka 3akpbimoli kKamepb! -
6 | 1.019119 |lypyn camoHape3. (3.5X13) - 78 | 1.023649 |[lepedHsisi Kpblwka naHenu ynpaeneHus - 149 | 1.023622 |/30n54yuoHHas naHenb -
7 | 1.024493 |Gokosas emyrka - 79 | 1.024121 |3a0Hss KpblWKa naHenu yrnpasneHus - 150 | 1.023755 |lpoknadka Onsi npedoxpaHumensHo20 KrnanaHa -
8 | 1.021829 |3axumHas ckoba 0nsi nodeodsiuyux mpy6 K menaoo6MeHHUKY - 80 | 1.021488 |MaHomemp - 151 | 3.018611 |3adHull anemeHm -
9 | 1.022363 | YnrnomH. konbyo EPDM (17.86X2.62) - 81 | 1.019249 |YnnomH. konbyo EPDM (34.00X3.00. 70 L) - 152 | 2.012166 |Jepxamenb pacw.baka -
10 | 1.010741 |MMpoknadka kepam. - 82 | 1.024122 |Kpbiwka coed.2pynmbl - 153 | 2.012979 |lMnacmuHa koHOeHc. Modynisi -
11 | 1.010662 |Kpbiwka 2a308020 Kosuekmopa - 83 1.2265 [lllypyn camoHapes. (3.9x9.5) - 154 | 2.01298 |KpenexHsbili MOOynb -
12 | 3.015279 |KoHconb kpenneHusi 6aka - 84 | 1.021232 |Kepamuyeckuti CmakaH (0.40) - 155 | 2.013115 |Juachpazma dnsi Obimosbix 2a3o0e 0. 41 -
13 | 1.0257 |3aenywka 3/4" BP (nam.) - 85 | 1.019286 |[poknadka dns pyyku - 156 | 1.024719 |YnnomH. konbyo EPDM (44.12X2.62) -
14 | 1.019091 |KpaH Onsi 3anonHeHusi cucmemal - 86 1.7908 |3axum kabesnsi YepHbil - 157 1.217 __ |BuHm (M4X8) -
15 | 1.023645 |HwxkHss 3awumnas pewemka - 87 | 1.022302 |@ukcupyroujas ckoba yoanumens eo3dyxa - 158 | 1.019228 |Pe3epsyap cudpo3ameopa -
16 | 3.017177 | C60pHUK ObIMO8BbIX 23308 - 88 | 3.017174 |[lepenyckHol KnanaH Komns. - 159 | 3.013626 |[pynna anekmpoda po3xuza -
17 | 1.020211 |)Keymosas Habuska - 89 | 1.023565 |lpedoxpaHumenbHbil knanaH (3 6ap) - 160 | 1.021892 |CoeduHumernb Onsi 2udpo3ameopa -
18 | 1.012028 | YrmomH.kosbyo, kpacHoe (9.12X2.62) cunukoH - 90 | 1.021483 |[lpoknadka cunukoHosas - 161 1.6984 |Lllypyn camoHapes. (2.9x9.5) -
19 | 1.011864 | YnrnomH.konbuyo, kpacHoe (202.87X2.62) cunukoH - 91 1.5408 [BuHm (M4X30) - 162 | 2.012981 |KoHcorb koHOeHC.Modyrs -
20 | 1.023813 | Tabnuyka "Immergas” (nnacmuk) - 92 | 1.017282 |[Ipoknadka Ansi CMomposo2o omeepcmusi - 163 | 2.012982 |KoHcosb koHOeHc.Modyrnisi -
21| 1.0153 [BuHm (M4X6) - 93 | 2.010177 |@naHey A5 cMOMpPO8O20 omeepcmust - 164 | 2.0126 |KoHcosb koHOeHc.Modyns -
22 | 1.024686 |BeHmunsimop - 94 1.0237 _|llali6a meOH. (4.1X8X0.5) - 165 | 2.010055 |Kpbiwka omeepcmus (9.80) -
23 | 1.023999 |ropenka - 95 | 1.016246 |Bunm (M4x8) - 166 | 1.011_|Wlypyn camorapes. (4.2x13) -
24 | 1.024102 | Coed.gpnaHey, eHmunsmopa - 96 | 1.013219 |Ulypyn camoHapes. (4.2x6.5) - 167 | 1.025986 | CunukoHosasi mpybka (4x8) -
25 | 1.012711 |CamoueHmpupytowasics npoknadka - 97 | 1.018855 |aso8bili Konnekmop - 168 | 1.6011 |Llypyn camoHape3. (3.5x9.5) -
26 | 1.021238 |3axumHas ckoba - 98 | 1.025406 |/TaHen» meniou3os.(KepaMo8oIOKHO) - 169 | 1.023558 | CoeduHumesns nnacmukosbiil -
27 | 1.021972 | 3axum dns cunukoHosoli mpybku, 0 22 - 99 | 1.014785 |[lpoknadka 2a308020 Kosiekmopa - 170 | 1.016869 |Yenosol kpenex -
28 | 3.A0120 [Komnnexkm npoknadok 3/4" - 100 | 3.017183 |3-x x0d0s0U 8€HMUIIL KOMIAI. - 171 1.8599 |llatiba (4.3x12) -
29 | 2.010982 |ll/atiba 6x12 - 101 | 1.019181 |YnromH.konbyo, kpacHoe (72.69X2.62), cunnukoH - 172 1.5539 |YnnomH.konbyo (63X3.70 LL) -
30 | 1.023652 | CoeduHumenbHas mpy6a - 102 | 3.017281 |[nacmmaccosniii CughoH - 173 | 1.016779 |3nekmpod poaxuza -
31 [ 1.011163 |Llatiba (3.2X7X0.5) - 103 | 1.023673 |[asosbili knanaH - 174 | 1.016795 |lMpoknadka Onsi anekmpoda -
32 | 1.0278 [[lpoknadka 28x21x2 - 104 | 1.1116 |latika (M8) - 175 | 1.019236 | YnnomH. konbyo (37.77X2.62. 70 L) -
33 | 1.1142 |Ulypyn camoHapes. (3.2x16) - 105 | 1.019654 |[ubkuli wnaHe 0nsi cughoHa - 176 | 1.026475 |3nekmpod KOHMPONs niameHu -
34 | 1.1176 [BuHm (M5X8) - 106 | 1.1586 |LUnunbka M8 Onisi Hagecku Komsa Ha cmeHe - 177 | 1.6221 | Xomym Ons KpenneHusi curmukoHogol mpybku -
35 | 1.1269 |latka 1/2"F (namyHb) - 107 | 1.1587 |[dy6ens (nnacmuk) - 178 | 1.4557 |llypyn camoHape3. (4.2x9.5) -
36 | 1.023774 |CoeduHumenbHas mpyba - 108 | 1.019611 [YnmomH. konbyo EPDM (18.72X2.62. 70 LLI) - 179 | 1.022102 |Asmomamuyeckud ydanumenb 8o3dyxa -
37 | 1.1342 |YnnomHum. npoknadka 34x27x2 - 109 | 2.010615 |Ckoba Ons Hasecku Komia Ha cmeHe - 180 | 2.013071 |KoHconb naHenu ynpaeneHus -
38 | 1.022305 | CoeduHumenbHbIl goummuHe Hacoca - 110 | 1.023638 |KoHOeHcayuoHHbIl Modyrb - 181 | 3.014781 |CoeduHumenb 2a308020 knanaHa -
39 | 3.A1363 |Komnnekm npoknadok 1/2" - 111 | 1.02233 |LllecmuepaHHbili BuHm (M4X25) - 182 | 1.020653 |Kpbiwka KopobKu -
40 | 1.018592 |[atika (M6) - 112 | 1.022304 |@naHey pene 0asneHus - 183 | 1.021762 |[MoepyxHod NTC damyuk -
41| 1.2275 |lUlypyn camoHapes. (4.2x9.5) - 113 | 1.025006 |Pene dasneHusi - 184 | 1.023663 | Tpyba 8030yx03abopHUKa -
42 | 1.022307 |@naHey Hacoca - 114 | 1.02468 |YnnomHumenb 2openku - 185 | 1.2364 |Lmyuep Onsi koHmporsi 9aer. -
43 | 1.012468 |L/ai6a (M5), Hepx.cmarb - 115 | 1.022362 | YnnomH. konbyo EPDM (9.25X1.78) - 186 | 1.02434 |Hepxamenb kabens -
44 | 1.8372 [BuHm (M5X10), Hepx.cmanb - 116 | 1.019189 | TpaHcghopmamop - 187 | 1.011968 |LLimencens omeepcmusi ycmaHo8KU -
45 | 1.023697 | Tpyba medHas 0. 18 - 117 | 3.A1124 |Komnnekm npoknadok 3/8" - 188 | 1.7703 |KabesnbHblli 3axum ¢ Konbyesol 2alikol -
46 | 1.4066 |[Lllypyn camoHapes. (3.5X9.5) - 118 | 1.017389 |YnnomH. konbyo EPDM (7.6X2.62. 70 L) - 189 | 1.020652 |Kopobka 31.nodkn -
47 | 1.4072 |Xomym Ons kpenneHusi kabens - 119 | 1.022271 |Onekmponpugod 3-x x0008020 8eHMUIISI, (hnaHyesbIl - 190 | 1.021357 |KnemmHasi kornodka 9 nodki. -
48 | 1.023775 |CoeduHumens - 120 | 1.022272 |@naHuesbil canbHUK - 191 1.1868 | LLlypyn camoHapes. (2.2X13) -
49 | 1.023776 |YonuHumenenb - 121 | 1.023664 |CoeduHumernbHasi mpyba - 192 nfs lMeyamHasi nnama oucnnesi -
50 1.126 _|latika 3/4"F (namyHb) - 122 | 1.022335 |LLimok 3-x x0008020 seHMuns - 192 | 3.019259 |lMnama ducnnes -
51 | 1.011057 |BuHm wmyuyepa 0ns uamepeHusi dasneHusi - 123 | 1.013235 |YnnomH.konbyo, (2.84X2.62) EPDM - 193 | 1.016967 |3axum 0s151 cUNIUKOHO8OU mpy6Ku -
52 | 1.021847 [CoeduHumens 1/4 HP - 124 | 1.022336 |Taperika 3-x x0008020 8eHMuIsi - 194 | 1.025911 |latika (M6) -
53 | 1.7349 |BuHm (M4X10) - 125 | 1.022337 |[posepHas watiba (9.1.9) - 195 | 2.013281 |Kpenex mepmocmama -
54 | 1.016187 [CunukoHosasi mpybka (8x12) - 126 | 1.022347 |[pyxuHa - 196 | 1.012067 | Tepmocmam 100°C -
55 1.869 |Pesucmop - 127 | 1.022357 |YnnomH. konbyo EPDM (21.89X2.62) - 197 | 1.022208 |Camoknesaw. ynnomHumesbHbIli mam -
56 | 1.019698 |YnnomHumens cb6opHuka ObiM.2a308 - 128 | 1.022358 |YnmomH. konbyo EPDM (2.9X1.78) - 198 | 1.0105 |3aznywka usm. omeepcmuli kopobyamozo ¢hraHya -
57 | 2.013334 |lpoknadka - 129 | 1.022359 |YnnomH. konbyo EPDM (13.10X2.62) - 199 | 1.1248 |BuHm (M6X18) -
58 | 1.026169 |KoHconb chriaHya eeHmunsmopa - 130 | 1.023696 |®naHey 3-x x0008020 KnanaHa - 200 | 1.024084 |BuHm (M5X14) -
59 | 1.024662 |lMpoknadka kpaHa - 131 | 1.022268 |Kopnyc 3-x x0008020 8eHmuns - 201 | 1.024387 | Y-paseemeumernb Onsi wiiaH208 -
60 | 1.024015 |YnnomH. konbyo EPDM (5.5X2.00) - 132 | 1.022275 |posepHas watliba - 202 | 1.2101 |BuHm (M6X16) -
61 | 2.013053 [KpenneHue pacwupumenbHoz2o baka, 8epxHee - 133 | 1.024373 |PecynuposoyHbii 8uHm balinaca -

62 | 1.01043 [3aznywka usm. omeepcmuli KOpob4amozo gpnaHuya - 134 | 1.024175 |XKuknep 2openku (0.5.30. G1/4. G20) -

63 | 1.024216 [[ubkui wnaHe (L.250) - 134 | 1.024176 [XKuknep (0.3.84. G1/4) -

64 | 1.6922 |Ynnomn. konbyo (10.77X2.62. 70Sh) - 135 | 1.010918 | Tpy6ka BeHmypu -

65 | 1.010334 | YnmomH. konbyo (9.80) - 136 | 1.022361 |YnmomH. konbyo EPDM (15.6X1.78) -

66 | 2.012172 |[TepedHsisi naHeb 06WUBKU - 137 | 1.024372 |YnnomHumens 6alinaca -

67 | 1.025041 | @naHey c UHCNEKYUOHHbIMU Omeepcmusamu - 138 | 1.1656 |[Lypyn camoHapes.(3.5x6.4) -

68 | 2.013047 |O6n1uyoeka, npasas - 139 | 1.024371 |3ameop nepernyckHoe2o KnanaHa -

nfs - AaHHasA 3an4yacTb He NOCTaBNAETCA NOWTYYHO

VICTRIX 24 X



